Spoštovani starši! 
Da vam bodo ti dnevi hitreje minili sva vam z učiteljem Milošem pripravila nekaj idej, za skupno druženje, ustvarjanje ter zabavo. Najprej imate link do Brain Gym vaj, ki jih otroci že poznajo, priporočeno jih je izvajati pred začetkom učenja, to vam vzame slabih 5 minut.
https://www.igrivisvet.si/blog-posts/kaj-so-brain-gymtm-vaje

SD – SPROSTITVENA DEJAVNOST

NESKLADJE – Družinska igra, ki razkrije, kako dobri opazovalci ste.
POTREBUJETE – Dva ali več udeležencev
NAVODILO – Če igra vsa družina, se razdelite v dve skupini. Če vas igra malo, se lahko igralci izmenjujejo in vsak pride na vrsto.
Prvi tekmovalec ali ekipa zapusti sobo. Druga ekipa ali tekmovalci spremenijo pet stvari v sobi - morda položijo blazine s kavča na tla, obrnejo kak okrasek, nekdo si lahko čevlje obuje na roke namesto na noge ali pa obleče narobe obrnjeno majico. Zagotovo si boste izmislili veliko različnih načinov. Ko se tekmovalci ali skupina vrnejo, morajo razkriti vseh pet neskladij. Za vsako neskladje, ki ga ne opazijo, druga skupina dobi točko. Tekmovalci z največ točkami zmagajo.

UPČ – USTVARJALNO PREŽIVLJANJE ČASA
      
Otroci si zelo radi izdelajo  lutke za svoje domišljijske igre.

POTREBUJETE – stare nogavice, flomastre, lepilo za modeliranje,šivanko in bombažno nit, gumbe
NAVODILO – Če je vaš dom tak kot najin, se po različnih predalih najdejo nogavice brez para (še posebej od moža). Kje so njihovi pari, je ena malih življenjskih skrivnosti. Manjši otroci bodo pri lepljenju gumbov za oči oz. pri risanju s flumastri potrebovali vašo pomoč. Večji otroci  pa bodo z veseljem sprejeli izziv ter prišili  gumbke za oči, ter druge okraske. Lutke iz nogavic omejuje le otroška domišljija. Igra je tudi priložnost, da večje otroke naučite kako se prišije gumb.





SU – SAMOSTOJNO UČENJE
 Rebusi.pdf




UPČ – ŽIVAL, RASTLINA ALI SNOV
NAVODILO
Uganjujte stvar ali osebo, ki je »TO«. Kategorije v tej igri so žival ( ljudje,, živali, žuželke itd.), rastlina ( zelenjava itd.) in snov (železo itd.)
Otroci vam lahko postavijo 20 vprašanj in z njimi ugotavljajo, kaj je »TO«. Na vprašanja ( razen prvega, ki je skoraj vedno: »Ali je TO žival, rastlina ali snov?« se sme odgovarjati le z »da« ali »ne«. Oseba, ki odgovarja na vprašanja, mora biti pozorna na število vprašanj in jih šteti. Če je spraševalcev več, zmaga tisti, ki prvi ugane odgovor v 20 ali manj vprašanjih, nato lahko zastavi naslednjo uganko.
SD – SPUSTI KOVANEC – igra poslušanja
POTREBUJETE – velik steklen kozarec, majhne predmete iz različnih snovi, ki jih lahko vržete v kozarec, na primer: kovance,, glavnik, kocke, svinčnik, sponke, frnikole…
NAVODILO
Predmete otrokom pokažite, nato pa naj dobro poslušajo, kako jih drugega za drugim mečete v kozarec. Nato otrokom zavežite oči in predmete še enkrat ( tokrat v drugačnem vrstnem redu) mečite v kozarec, oni pa naj ugibajo, kateri predmet je padel. Ta igra je težja kot se zdi, preizkusite se tudi vi, da vidite, kako dobre so vaše slušne sposobnosti.
SU – SAMOSTOJNO UČENJE
Labirinti.pdf
Krizanke.pdf
Učenci, brali smo knjigo ANICA IN GROZOVITEŽ od Dese Muck, pogledali smo si tudi film, tukaj pa vam pošiljam link do kviza, ki ga lahko rešujete, je v treh delih. Ob učenju ne pozabite tudi na igro, z učiteljem Milošem pogrešava naša druženja v telovadnici.
http://romanapb.blogspot.com/


